

TECHNISCHE DATEN

Artikel:	PAR-56 Spot/Floor 51913624, 51913628, 51913900, 51913920	PAR-56, Profi 51913622, 51913627
Spannungsversorgung:	230 V AC, 50 Hz ~	230 V AC, 50 Hz ~
Gesamtanschlusswert:	16 W	18 W
Leistungsintensität:	R 18 Lm G 187,2 Lm B 28,8 Lm	R 60 Lm G 370,5 Lm B 44 Lm
Maße (LxBxH):	240 x 235 x 185 mm	240 x 235 x 185 mm
Gewicht:	1,7 kg	2,3 kg
Maximale Umgebungstemperatur T_a :	45° C	45° C
Maximale Leuchtentemperatur im Beharrungszustand T_B :	60° C	60° C
Mindestabstand:	0,10 m	0,10 m
Anzahl der Kanäle:	5	5
Anzahl der LEDs:	108	121
Sicherung:	F 0,5 A, 250V	F 0,5 A, 250V

Artikel:	PAR-64 Spot/Floor 51913634, 51913638, 51913960, 51913980	PAR-64, Profi 51913632, 51913636,
Spannungsversorgung:	230 V AC, 50 Hz ~	230 V AC, 50 Hz ~
Gesamtanschlusswert:	32 W	30 W
Leistungsintensität:	R 30,5 Lm G 317,2 Lm B 48,8 Lm	R 90 Lm G 455 Lm B 78,1 Lm
Maße (LxBxH):	265 x 240 x 340 mm	410 x 250 x 350 mm
Gewicht:	2,4 kg	3 kg
Maximale Umgebungstemperatur T_a :	45° C	45° C
Maximale Leuchtentemperatur im Beharrungszustand T_B :	60° C	60° C
Mindestabstand:	0,10 m	0,10 m
Anzahl der Kanäle:	5	5
Anzahl der LEDs:	183	177
Sicherung:	F 0,5 A, 250V	F 0,5 A, 250V

Zubehör:	
EUROLITE TH-50H Theaterhaken f.50mm Rohr	Best.-Nr. 58000653
EUROLITE TH-90 Theaterhaken für 50mm Rohr	Best.-Nr. 58000720
EUROLITE TH-100 Theaterhaken max. 200kg	Best.-Nr. 58000730
EUROLITE TH-200 Theaterhaken max. 200kg	Best.-Nr. 58000740
Sicherheits-Fangseil 400x3mm bis 10kg	Best.-Nr. 58010120
Sicherheits-Fangseil 900x3mm bis 10kg	Best.-Nr. 58010130
Sicherheits-Fangseil 1400x3mm bis 10kg	Best.-Nr. 58010135
Standplatte für Pinspot, schwarz	Best.-Nr. 50800440

**Bitte beachten Sie: Technische Änderungen ohne vorherige Ankündigung und Irrtum vorbehalten.
19.01.2007 ©**

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Article:	PAR-56 Spot/Floor 51913624, 51913628, 51913900, 51913920	PAR-56 Profi 51913622, 51913627
Power supply:	230 V AC, 50 Hz ~	230 V AC, 50 Hz ~
Power consumption:	16 W	18 W
Light output intensity:	R 18 Lm G 187.2 Lm B 28.8 Lm	R 60 Lm G 370.5 Lm B 44 Lm
Dimensions (LxWxH):	240 x 235 x 185 mm	240 x 235 x 185 mm
Weight:	1,7 kg	2,3 kg
Maximum ambient temperature T_a :	45° C	45° C
Maximum housing temperature T_B :	60° C	60° C
Minimum distance:	0.10 m	0.10 m
Number of channels:	5	5
Number of LEDs:	108	121
Fuse:	F 0.5 A, 250V	F 0.5 A, 250V

Article:	PAR-64 Spot/Floor 51913634, 51913638, 51913960, 51913980	PAR-64, Profi 51913632, 51913636,
Power supply:	230 V AC, 50 Hz ~	230 V AC, 50 Hz ~
Power consumption:	32 W	30 W
Light output intensity:	R 30.5 Lm G 317.2 Lm B 48.8 Lm	R 90 Lm G 45.5 Lm B 78.1 Lm
Dimensions (LxWxH):	265 x 240 x 340 mm	410 x 250 x 350 mm
Weight:	2.4 kg	3 kg
Maximum ambient temperature T_a :	45° C	45° C
Maximum housing temperature T_B :	60° C	60° C
Minimum distance:	0.10 m	0.10 m
Number of channels:	5	5
Number of LEDs:	183	177
Fuse:	F 0.5 A, 250V	F 0.5 A, 250V

Accessory:	
EUROLITE TH-50H theatre-hook f.50mm pipe	No. 58000653
EUROLITE TH-90 theatre-hook for 50mm pipe	No. 58000720
EUROLITE TH-100 theatre-hook max. 200kg	No. 58000730
EUROLITE TH-200 theatre-hook max. 200kg	No. 58000740
Safety-rope 400x3mm up to 10kg	No. 58010120
Safety-rope 900x3mm up to 10kg	No. 58010130
Safety-rope 1400x3mm up to 10kg	No. 58010135
Stand for Pinspot, black	No. 50800440

Please note: Every information is subject to change without prior notice. 19.01.2007 ©

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Article:	PAR-56 Spot/Floor 51913624, 51913628, 51913900, 51913920	PAR-56 Profi 51913622, 51913627
Alimentation:	230 V AC, 50 Hz ~	230 V AC, 50 Hz ~
Puissance de rendement:	16 W	18 W
Intensité de capacité:	R 18 Lm G 187,2 Lm B 28,8 Lm	R 60 Lm G 370,5 Lm B 44 Lm
Dimensions (LxlxH):	240 x 235 x 185 mm	240 x 235 x 185 mm
Poids:	1,7 kg	2,3 kg
Maximale température ambiante T_a :	45° C	45° C
Maximale température du boîtier (à l'équilibre) T_B :	60° C	60° C
Distance minimale:	0,10 m	0,10 m
Nombre de canaux:	5	5
Nombre de DELs:	108	121
Fusible:	F 0,5 A, 250V	F 0,5 A, 250V

Article:	PAR-64 Spot/Floor 51913634, 51913638, 51913960, 51913980	PAR-64, Profi 51913632, 51913636,
Alimentation:	230 V AC, 50 Hz ~	230 V AC, 50 Hz ~
Puissance de rendement:	32 W	30 W
Intensité de capacité:	R 30,5 Lm G 317,2 Lm B 48,8 Lm	R 90 Lm G 455 Lm B 78,1 Lm
Dimensions (LxlxH):	265 x 240 x 340 mm	410 x 250 x 350 mm
Poids:	2,4 kg	3 kg
Maximale température ambiante T_a :	45° C	45° C
Maximale température du boîtier (à l'équilibre) T_B :	60° C	60° C
Distance minimale:	0,10 m	0,10 m
Nombre de canaux:	5	5
Nombre de DELs:	183	177
Fusible:	F 0,5 A, 250V	F 0,5 A, 250V

Accessoires:	
EUROLITE TH-50H crochet p.tube dia. 50mm	N° d'art. 58000653
EUROLITE TH-90 crochet p.tube dia. 50mm	N° d'art. 58000720
EUROLITE TH-100 crochet max. 200kg	N° d'art. 58000730
EUROLITE TH-200 crochet max. 200kg	N° d'art. 58000740
Elingue 400x3mm jusqu'à 10kg	N° d'art. 58010120
Elingue 900x3mm jusqu'à 10kg	N° d'art. 58010130
Elingue 1400x3mm jusqu'à 10kg	N° d'art. 58010135
Trépied pour Pinspot, noir	N° d'art. 50800440

Attention! Les données imprimées dans ce mode d'emploi sont susceptibles d'être modifiées sans préavis. 19.01.2007 ©

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Artículo:	PAR-56 Spot/Floor 51913624, 51913628, 51913900, 51913920	PAR-56 Profi 51913622, 51913627
Alimentación:	230 V AC, 50 Hz ~	230 V AC, 50 Hz ~
Consumo:	16 W	18 W
Intensidad de potencia:	R 18 Lm G 187,2 Lm B 28,8 Lm	R 60 Lm G 370,5 Lm B 44 Lm
Dimensiones:	240 x 235 x 185 mm	240 x 235 x 185 mm
Pesos:	1,7 kg	2,3 kg
Máxima temperatura ambiente T_a :	45° C	45° C
Máxima temperatura de la casa (inercia) T_B :	60° C	60° C
Distancia mínima:	0,10 m	0,10 m
Número de canales:	5	5
Número de LEDs:	108	121
Fusible:	F 0,5 A, 250V	F 0,5 A, 250V

Artículo:	PAR-64, Spot/Floor 51913634, 51913638, 51913960, 51913980	PAR-64, Profi 51913632, 51913636,
Alimentación:	230 V AC, 50 Hz ~	230 V AC, 50 Hz ~
Consumo:	32 W	30 W
Intensidad de potencia:	R 30,5 Lm G 317,2 Lm B 48,8 Lm	R 90 Lm G 455 Lm B 78,1 Lm
Dimensiones:	265 x 240 x 340 mm	410 x 250 x 350 mm
Pesos:	2,4 kg	3 kg
Máxima temperatura ambiente T_a :	45° C	45° C
Máxima temperatura de la casa (inercia) T_B :	60° C	60° C
Distancia mínima:	0,10 m	0,10 m
Número de canales:	5	5
Número de LEDs:	183	177
Fusible:	F 0,5 A, 250V	F 0,5 A, 250V

Accesorio:	
EUROLITE TH-50H gancho p.tubo diá. 50mm	Referencia 58000653
EUROLITE TH-90 gancho p.tubo diá. 50mm	Referencia 58000720
EUROLITE TH-100 gancho max. 200kg	Referencia 58000730
EUROLITE TH-200 gancho max. 200kg	Referencia 58000740
Cable de anclaje 400x3mm hasta 10kg	Referencia 58010120
Cable de anclaje 900x3mm hasta 10kg	Referencia 58010130
Cable de anclaje 1400x3mm hasta 10kg	Referencia 58010135
Trípode para Pinspot, negro	Referencia 50800440

Nota: Todas las especificaciones dadas en este manual están sujetas a modificación sin previo aviso. 19.01.2007 ©